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                                              Verbale n. 22/2018 

 

L’anno 2018 il giorno 31 del mese di Gennaio si è riunita la VII^ Commissione Consiliare 

presso la propria sede di via Bonanno, 51, giusta Convocazione del Presidente prot. n. 199 del 

27.12.2017  

 

Ore  10.30 non è presente alcun Consigliere; pertanto, si rinvia l’appello di un’ora. 

Alle ore 11.35 la Consigliera anziana per voti Sabrina Figuccia invita il Segretario a chiamare 

l’appello; oltre alla Consigliera anziana Figuccia è presente il Consigliere Marcello Susinno; 

essendo raggiunto il numero legale, la Consigliera anziana Figuccia apre la seduta, in  seconda 

convocazione, assistita dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 11.45 arriva il Presidente Rosario Arcoleo che inizia a presiedere.  

Il Presidente pone il seguente tema all’o.d.g. 

 

COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI E AUDIZIONI 

 

LETTURA, DISAMINA E APPROVAZIONE VERBALI 

 

Alle ore 12.00 sopraggiunge anche il Consigliere Claudio Volante. 

Il Presidente, in relazione alla sollecitazione del Consigliere Susinno, di concordare una seduta 

congiunta con la I Commissione consiliare, che rappresenta una prosecuzione della precedente, in 

presenza degli uffici, per le opportune valutazioni rispetto ai vari emendamenti che dovranno essere 

avanzati rispetto alla proposta avente ad oggetto il REGOLAMENTO IMPIANTI SPORTIVI, 

dichiara quanto segue: “Considerato che della tematica in argomento sono state investite, non 

soltanto la I Commissione consiliare, ma anche la V e la VI, appare più opportuno, anche per 

economia dei tempi, concordare una seduta congiunta con tutte le Commissioni interessate e che la 

stessa, per motivi di spazio e di comodità, venga celebrata a Palazzo delle Aquile”.  

A tal fine, invita gli uffici a provvedere in tal senso. 

Il  Consigliere Volante riassume, anche per gli assenti, l’esito della seduta di ieri e l’intenzione di 

condividere degli emendamenti che verranno materialmente predisposti dalla V Commissione 

consiliare in merito alla proposta avente ad oggetto “ISTITUZIONE DELLA CONSULTA 

GIOVANILE DEL COMUNE DI PALERMO”(AREG 1744942/2017). 
La Consigliera Figuccia, in merito a quanto detto dal Consigliere Volante, dichiara quanto segue: 

“Pur condividendo lo spirito collaborativo che ha contraddistinto l'incontro congiunto con la 

quinta commissione, relativamente all'istituzione della consulta dei giovani e considerando di 

estrema utilità l'intervento degli uffici esperti in materia, non posso non considerare l'anomalia che 

persiste sul regolamento quadro sulle consulte, attualmente in fase di rivisitazione. Ritengo 

pertanto necessari ulteriori approfondimenti e incontri sia sul piano politico che su quello 

tecnico”. 
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Il Consigliere Susinno chiede di prendere la parola per chiedere al Presidente di  formalizzare, per il 

tramite degli uffici di segreteria, richiesta di trasmissione degli emendamenti che sono stati 

concordati con la V Commissione consiliare durante la seduta congiunta di ieri, in relazione alla 

proposta di delibera “ISTITUZIONE DELLA CONSULTA GIOVANILE DEL COMUNE DI 

PALERMO”(AREG 1744942/2017) - parere richiesto  il 13-12-2017. 

Il Presidente concorda. 

Alle ore 12.40 si allontanano i Consiglieri Susinno e Volante. 

Il Presidente dunque invita il Segretario a dare lettura del verbale del 29.01 u.s. 

Detto verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 13.05, il Presidente, dichiara chiusa la seduta, rinviando alla prossima seduta utile  la 

lettura approvazione e sottoscrizione del presente verbale.   

 

                Il Segretario                               Il Presidente  

                Liliana Volo            Rosario Arcoleo 

 

             

         

                                     

          La Consigliera anziana 

                                                                                                                Sabrina Figuccia 


